Magyar Tanitasi Nyelvii Gimnazium Ipolysag
MATEMATIKA
Felvételi feladatsor 2018.5.14.
1. Péter és Janos a 2017-os évben dsszesen 63 golt 16tt a futbal bajnoksagon. Mégpedig P:J =4:5
aranyban. Mennyi golt 16tt Péter? (2 pont)

2. Szamoljéatok ki : (2?%.(12-62)-(-3)=
(2 pont)

3. Az egyenld széra haromszog alapéle 12dm és az alapélhez tartozé magassag 8dm. Hatédrozd meg a
haromszog keriiletét!

(2 pont)
4. 20%-o0s dremelés utan 72 eur6t fizettiink egy képert. Mennyibe keriilt a kép dremelés elott?
(2 pont)
5. Oldd meg a kovetkezd egyenletet : 3X + %_i =x—(5-2x)
(2 pont)
6. Kocka alaki tartaly felszine 9600 cm?. Mennyi liter viz fér ebbe a tartalyba ?
A, 28 liter B, 64 liter C, 96 liter D, 16 liter (2pont)

7. A didkok g busszal a maradék didkok fele villamossal és 10 diak gyalog jér iskolaba. Hany diak

van ebben az osztalyban ?
A, 27 B, 30 C, 40 B, 35 (2 pont)

8. Egy kor alaku palya dtmérdje 2m. Mennyi métert tesz meg Kata, ha hatszor korbe futja a palyat?
A, 12n B, 8=n C,24n D,20=n
(2 pont)

9. A kordiagram a didkok angol jegyeinek szamét dbrazolja év végekor. A didkok hany szazalékanak

volt harmastol rosszabb jegye?
(2 pont)

ANGOL JEGYEK

A, 10% B, 35% C,20% D, 15%

10. Egy tinnepségen mindenki koccint mindenkivel egyszer. 21 koccintdsés tortént. Mennyi személy
van az linnepségen? (2 pont)



Szondy Gyoérgy Gimnéazium Ipolysag

MATEMATIKA
Felvételi feladatsor 2019.5.13.

1. Egy haromszog oldalainak aranya 4:2:5. Hatérozd meg a haromszog leghosszabb oldal4anak nagysagat,ha
keriilete 44dm. (2 pont)

2. Egy iinnepségen mindenki egyszer koccint mindenkivel, igy 28 koccintas tortént. Mennyi személy van

az linnepségen?
(2 pont)

3. Az egyenld szara haromszog alapéle 12cm és szardnak hossza 10cm. Hatarozd meg a haromszog
teriiletét!

(2 pont)
4. 25%-os dremelés utan 70 eurdt fizettiink egy disztargyért. Mennyibe keriilt a disztargy aremelés el6tt?
(2 pont)
5. Oldd meg a kovetkezd egyenletet : 3X + i_z—l =x—(5-2x)
(2 pont)
6. Kocka alaku tartaly felszine 15000 cm?. Mennyi liter viz fér ebbe a tartdlyba?
A, 150 B, 125 C, 300 D, 250 (2pont)

7. A didkok % -a busszal a maradék diakok fele villamossal és 10 diak gyalog jar iskolaba. Hany didk van
ebben az osztalyban ?
Ay 027 B, 30 C, 40 B, i35 (2 pont)

8. A csalad huskészlete 1,5 kg-os napi fogyasztasnal 20 napig elég. Hény napig tartana ki a hiskészlet
2,5 kg-os napi fogyasztasnal?

A2 B, 8 C, 34 D, 20
(2 pont)
9. Az oszlopdiagramm a didkok angol jegyeinek szamat abrazolja év végekor.
a, a diakok hany szézalékanak volt harmastol rosszabb jegye?
b, mennyi volt az osztély atlaga angolbol év végén?
(2 pont)
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10. Szamold ki a besatirozott rész teriiletét, ha a négyzet oldala 6dm és S1,S2 pontok az oldalak felezépontjai!
(2 pont)
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